

2023-08-30

Protokoll TIMSIG styrelsemöte

Datum: 2023-08-30

Tid: 18:30 - 19:30

Plats: Teams

1. Mötets öppnande, närvaro

Tore förklarar mötet öppnat och noterar närvarande styrelsemedlemmar enligt följande:

Tore Levenstam

Petter Lodmark

Mattias Holm

Fred Sörensson

Stina Rosén

2. Föregående mötesprotokoll

Inga synpunkter på föregående mötesprotokoll.

3. Sessions/låstugor/workshops

a) Lägesavstämning

Sessions på Haket startar 30 augusti och fortsätter varannan onsdag under hösten.

Sessions på Irish Embassy startar 8 september och fortsätter varannan fredag under hösten.

Vi avvaktar med låstugor tills vi kan vara i källaren på Haket igen.

4. Spelningar

a) Tore har fått förfrågan att spela på Folkteatern (Doc Lounge) 7 november kl 18:30.

Intresse finns, Tore kollar vidare kring gaget etc.

b) Vi har tackat ja till spelning på ABFs inspirationsdag 16 september kl 18:05.

Gage 2000 kr. Petter ansvarar för att dra ihop musiker till detta.

5. Glenntown

a) Planering sessions

Förslag att anordna en TIMSIG sessionhelg 13-15 oktober istället för Glenntown.

Martin kollar med Irish Embassy angående session fredag/lördag.

Petter kollar med Henriksberg angående session fredag/lördag, samt ABF angående workshop-lokal på lördagen.

Fred kollar med Haket angående session söndag.

b) Information utåt

Vi behöver gå ut med information om att Glenntown ej blir av i år.

Mattias skriver ett inlägg på TIMSIG-grupp och Glenntown-sida på Facebook, samt uppdaterar Glenntown-hemsidan.

2023-08-30

c) Övrigt?

Inget övrigt.

6. Övriga frågor

Inget övrigt.

7. Nästa styrelsemöte

Nytt styrelsemöte planeras på festivalavstämning nästa onsdag.

8. Mötets avslutande

Tore förklarar mötet avslutat.